
ATA Nº 24/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2022. 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (21/06/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, Juliano Ricardo Tibério, Evandro José 

da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, 

Sandro Gusmão Moretto e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir, 

fora lidar as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 107/2022, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, convidando todos os Vereadores para prestigiarem o evento 

de PEDAL AQUECE PARANÁ, que tem como objetivo arrecadar doações de roupas, 

agasalhos, calçados entre outros tipos de vestuário para contribuir com a campanha 

AQUECE PARANÁ. Será dia 26/06/2022, as 10h30m, saindo do Ginásio de Esportes; 

Convite da Capela São João Batista do Distrito do Mairá, para a noite junina, que 

acontecerá no dia 24/06/2022, no barracão da Igreja, após a Missa que terá início as 19h; 

Ofício nº 0034/2022, da Escola Municipal Guido Maria Conforti, solicitando 

autorização para que os alunos do 2º ano A e B, acompanhados das Professoras das salas, 

para uma visita à Câmara Municipal de Vereadores, para complementação de estudos das 

aulas de história sobre este município; Requerimento da Senhora Vice-prefeita deste 

município, GIOVANA MOCHI DAVANÇO, comunicando e requerendo desta Casa de 

Leis, com fundamento no art. 13, incisoVIII, da Lei 01/1990 ( Lei Orgânica do 

município), sua renúncia ao cargo de Vice-Prefeita do município de Lupionópolis, que 

ocupa desde 01/01/2021, por razões de foro íntimo. Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores e da oficial Legislativo da Casa, o 

Vereador e Líder do Prefeito nessa Casa, solicitou da Mesa Diretora, ressaltando que 

como na política tem a convicção, que todos ter, a hora de avançar e a hora recuar e diante 

dessa forma, conversando com os demais Vereadores desta Casa em reunião com o Setor 

Jurídico da Prefeitura e logo após conversando o Prefeito Municipal, pediu a retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 15/2022, para que futuramente possam estar analisando melhor. 

Acatada a solicitação, o Senhor Presidente imediatamente retirou de pauta o então 

Projeto de Lei nº 15/2022. Em seguida, colocou o Projeto de Lei nº 16/2022, que autoriza 

o Executivo Municipal efetuar abertura de Crédito especial no orçamento geral do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores 

inscritos, e nada mais havendo a tratar em nome de Deus, encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                        Secretário                                            Presidente 
 


